近日,NBA常规赛迎来一场焦点战。在勇士主场对阵凯尔特人的比赛中,库里 的脚踝被对方球员斯玛特压伤,提前退出比赛,最终也导致勇士难敌绿衫军

诊断显示,库里左脚韧带扭伤。最新报道称,他预计可以在4月中旬季后赛开始 前康复,这也意味着,库里将大概率无缘剩下的常规赛。

齐鲁晚报记者 冯子涵

三核,再遭"断线"

库里的这次受伤可以说是一场"无妄 之灾"。次节比赛,在一次争抢球权的过程 中,以勇猛著称的斯马特倒地救球,没承 想压在了库里的脚上。勇士主帅科尔对此 非常不满,朝着斯玛特怒吼。

从镜头中可以看出,库里在回防过程 中已经一瘸一拐,之后他回到了更衣室检 查伤势,并宣布本场比赛不会回归。

赛后,围绕着斯玛特的动作,科尔表 示:"我已经和斯玛特谈过了,我们之间没 什么事了,但斯玛特的那个动作很危险。"

令人遗憾的是,本赛季,勇士三位核 心球员库里、克莱和格林因伤病原因,一 直没能获得稳定的并肩作战机会。

1月10日,克莱因十字韧带撕裂、跟腱 撕裂而缺阵两个多赛季后复出。与此同 时,格林却遭受小腿伤势困扰,当时他为 庆祝克莱复出,曾象征性地登场7秒。3月 15日,格林迎来复出,时隔1004天再次正 式与库里、克莱携手登场。

但不幸的是,仅过去一场比赛,库里 就因伤提前离场。也就是说,过去1006天, 三人仅携手打完一场比赛。

脚伤,生涯之痛

库里在做完初步的伤情鉴定后将会 和专家会面,再次进行评估。值得一提的 是,库里生涯早期遭遇的严重脚踝伤势, 也是在这位专家的帮助下得到了改善

'脆弱"的脚踝,是库里的"阿喀琉斯

从2010年起,库里就断断续续地遭受 到脚伤的困扰。2010-2011赛季,他5次扭 伤右脚脚踝,这也让他决定在休赛期彻底 做一次修复手术。

但这次手术并没有根除伤病,库里还 是因为自己的脚踝而缺席了太多比赛。

2011-2012赛季,在常规赛还未结束前, 库里即宣布赛季报销,在那个缩水赛季, 他只打了26场比赛。

2012年4月26日,库里第二次进行右脚 脚踝手术,主刀医生正是本次受伤后即将 会面的那位专家。所幸手术十分成功,在接 下来的几个赛季里,他的脚踝受伤次数明 显减少。

万幸,库里的这次伤势没有出现结构 性损伤,但对他自身而言,从出道至今,最大 的敌人,依然是这一对伤痕累累的脚踝。

勇士,去向何方

库里的伤退也让勇士在征战路上面 临不少变数。即便是本赛季状态有所下滑, 但库里仍然场均贡献了25.5分5.2篮板6.3 助攻1.3抢断。此外,他在球队中为队友创造 的机会,也是其他球员难以替代的,毕竟"库 有引力"就是勇士体系的基石。

目前勇士排名西部积分榜第三名,落 后灰熊1个胜场,如果是完整阵容的勇士,那 么他们完全可以去争取积分榜第二名的位 置,但是现在科尔需要好好考虑一下。

目前,排在勇士身后的爵士和独行侠 正紧追不舍,均相差3.5个胜场。眼下球 队还剩下10场比赛,没有库里,勇士想保 证一定的胜率也很困难。数据显示,本赛 季,库里休战时勇士的战绩为2胜4负。

接下来球队还会面对热火、灰熊、太 阳等这些联盟顶级强队,如果不能拿到足 够的胜场,那么他们就有被后来居上的球 队挤到季后赛下半区的可能。

虽然勇士没有掉入季后赛附加区的 危险,但直通季后赛的他们也并没有占到 太多便宜。即便那时库里已经顺利复出, 对于这位已经34岁的"小学生"来说,能否 经受住强度更大的比赛,也是一个未知

而一旦他们以西部第四或第五的战 绩晋级,这也意味着球队可能会在西部半 决赛中遭遇太阳的考验,面对西部卫冕冠 军,勇士的季后赛之路恐怕很难走远



新仇旧怨,一起做个了断

欧冠1/4决赛抽签出炉

北京时间3月18日晚,欧冠1/4决赛抽签结束。卫冕冠军切尔西将对阵皇马,这也是上赛季半决赛重演;曼城将与马竞上 演强强对话。拜仁和利物浦抽中"上上签",将分别对阵实力较弱的比利亚雷亚尔和本菲卡。根据赛程安排,1/4决赛首回合 将在当地时间4月5日至6日进行,半决赛则在4月12日至13日上演。

齐鲁晚报记者 季禹

皇马能否复仇

切尔西与皇马的对决 也是 整个1/4决赛最值得期待的比赛。 双方历史上共交锋过5次,切尔西 以3胜2平占据绝对优势。

不过,单论欧冠战绩,切尔西 却远不是皇马的对手。目前,皇马 共赢得13座欧冠冠军,还拥有过5 年4冠和三连冠的傲人历史。作为 上届冠军的切尔西,队史则只有 两座欧冠冠军奖杯。

上赛季的欧冠半决赛,切尔 西总比分3:1战胜皇马。"我们又 见面了,切尔西。"得知抽签结果 后,去年为皇马攻入唯一进球的 本泽马表示。一个赛季过去,皇马 不会放过这个"复仇"的机会。

本赛季,皇马失去了功勋主 帅齐达内,但安切洛蒂的到来让 球队得以平稳过渡。此外,本泽马 和莫德里奇近期都有不俗表现,小 将维尼修斯同样状态爆棚。在西甲 联赛中,皇马领先第二名10分一骑 绝尘;在欧冠中,皇马凭借本泽马 的帽子戏法逆转了大巴黎。这 切,都是皇马"复仇"的资本。

相较而言,切尔西对于卫冕 并没有太大的信心。虽然买回了 卢卡库,但球队进攻能力上的弱 点,并没有得到根本上的解决。近 期麻烦不断的切尔西若能在欧冠 赛场再进一步,就已经算是带给 "车迷"的最大惊喜。

瓜帅再遇马竞

历史上,曼城在各项赛事中 与马竞的对决并不多。但曼城主 帅瓜迪奥拉却多次带队对阵床单 军团。在12次与马竞的交锋中,瓜 帅执教的球队战绩为9胜3负,占 据优势。不过,在唯一一次欧冠交 锋中,瓜帅执教的拜仁却2:2战平 马竞,并以客场进球劣势被淘汰。

瓜迪奥拉对阵马竞的经验丰 富,再加上曼城实力上的优势,胜 利的天平似乎已经向英格兰球队 倾斜 鼻賊称霸联赛多年 却识识 未能拿到过一座欧冠奖杯。不过, 由于需要分心联赛,曼城能在欧 冠赛场发挥出几成实力还是一个 问题。

1/4决赛期间,曼城需要7天 内进行3场高强度比赛。除对阵马 竞外,曼城还需要在4月10日的联 赛中,与利物浦上演一场硬碰硬

目前,排名榜首的曼城仅领 先利物浦1分。同时,如果曼城 在1/4决赛中取胜,无论接下来 是面对切尔西还是皇马,都将是 一场不容有失的硬仗。如果蓝月 亮不能在与马竞的首回合交战占 得先机,瓜帅或许会考量两条战 线的重要性问题。

马竞绝不是一支轻易妥协的 球队。历史上,马竞共两次晋级欧 冠决赛,却都与冠军失之交臂。这 一次,马竞能否凭借出色的防守, 在欧冠打出一片天地?

拜仁、利物浦"上上签"

对于拜仁和利物浦而言,晋 级四强几乎没什么悬念。他们分 别遇上了黄潜比利亚雷亚尔和本 菲卡,这也是欧冠八强中实力较 弱的两支球队。不过,这两场对决 同为下半区,这也意味着两支球 队总有一支会无缘决赛。

黄潜比利亚雷亚尔时隔多年 重新打进欧冠八强,已经是一个 不小的惊喜。

2011-2012赛季, 黄潜曾与 拜仁同组,拜仁客场2:0、主场3:1 轻松双杀对手。此番交战,即使黄 潜主帅埃梅里有再多战术,想要 抹平双方实力上的差距还是难于

作为葡超在八强球队中的独 苗,本菲卡承担起了全葡超的希 望。不过,在1/4决赛遭遇利物浦, 几乎意味着他们将止步于此。实 际上 木菲卡能够去到这一步 多 多少少有运气的成分在里面。

欧冠历史上,来自英超的利 物浦和来自葡超的本菲卡是一对 "老朋友",双方已经在欧冠中有 过8次碰面。全部比赛计算在内, 利物浦跟本菲卡交锋过10次,利 物浦6胜4负占据上风。不过,双方 实力上的差距,却要比历史战绩 的胜负关系更为突出。只要正常 发挥,利物浦完全没有必要考虑 历史上的那4场败仗。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:怀晓 美编:继红 组版:刘燕